

市委巡察组向5家单位党组织反馈巡察意见

本报讯 按照市委统一部署和要求,10月11日,市委巡察组向洛阳日报社、市工信委、市民委(宗教局)、市金融办、市外侨办党组织反馈了巡察意见。

洛阳日报社党委对意识形态工作重视不够,贯彻落实党的新闻舆论政策有偏差。执行新闻宣传纪律不够严格,对所属子报子刊和新媒体作用发挥不充分。党委全面从严治党主体责任落实不力,纪委监督工作乏力,工程及采购招投标问题较为突出,存在较大廉政风险。

洛阳日报社党委书记、社长张留东表示,报社党委对反馈的意见完全同意、诚恳接受,照单全收,将自觉把做好整改工作作为政治试金石,作为政治责任牢牢扛起来,作为政治任务坚决完成,通过扎实整改实现政治上的强身健体,积极推动党的新闻事业健康、高质量发展。

市工信委党组政治站位不高,主动担当作为不够,贯彻落实市委决策部署有差距,统筹推进全市工业经济发展办法不多、措施不力,重“创牌”、轻落实,对民营经济发展重视不够,牵头推进的重大产业园区建设缓慢。落实全面从严治党“两个责任”不到位,对重点领域、关键环节和岗位监管不力,套取、骗取专项资金问题时有发生,国有资产监管缺失。重点工作党建问题突出,党的组织生活开展不规

范。官僚主义、形式主义方面问题明显,制度落实存在“稻草人”现象。

市工信委副主任、市国防科工局局长贺进芳表示,对反馈意见完全接受、照单全收,将逐项落实,全面整改,高标准完成好各项巡察整改任务,确保巡察反馈的事项件有着落、事事有回音,以巡察整改推动我市工信工作高质量发展。

市民委(宗教局)党组“四个意识”树得不牢,班子工作合力不强,贯彻党的民族宗教政策和上级决策部署不到位,宗教事务管理基础工作薄弱,宗教法治化推进乏力,落实民族政策有漏洞。对党的宗教信仰自由政策理解不全面,贯彻落实宗教领域意识形态责任制不到位,非法宗教活动时有发生。党的建设弱化,履行管党治党主体责任不力,廉政风险防控薄弱,违反财经纪律和中央八项规定精神问题仍较突出。

市民委(宗教局)党组书记、主任(局长)王龙钦表示,一定把巡察反馈意见整改落实作为重大政治任务,落实整改责任,反思和剖析问题根源,坚决整改纠正,确保收到实实在在成效,为洛阳民族团结、宗教和谐、社会稳定作出积极贡献。

市金融办党组政治站位不高,对深化金融改革认识不到位,贯彻落实上级金融决策部署有差距,部分金融改革事项推进缓慢,服务实体经济担当不够,举措不多,服务乡村振兴战略、金融扶贫、引导企业上市等工作推进不力。防范化解金融风险能力不足,作为不够,缺少硬招实

策,非法集资风险依然突出,担保行业审批监管缺失。党建工作重视不够,党内组织生活流于形式;从严治党力度不够,“两个责任”落实乏力;重大事项目标管控不力,违规违纪问题多发。

市金融办党组书记、主任罗克振表示,将认真按照要求,举一反三、制定措施,明确责任,积极整改,切实以此次巡察整改为动力,全力推动全面从严治党,以党的建设高质量推动我市金融工作发展高质量。

市外侨办党组自身建设缺失,班子成员团结协作意识差,缺乏担当精神,形不成工作合力,凝聚力战斗力较弱,工作标准不高,主动作为不够,职能作用发挥不到位,服务全市中心工作差距较大。主体责任落实不到位,内部管理制度不健全,以案促改工作不深入、不扎实;班子成员履行“一岗双责”意识不强,对党风廉政建设抓而不实,浮于表面;纪检组没有发挥好“派的权威、驻的优势”。机关党建工作领导不力,欠账较多。超标准占用办公用房,滥发津贴补助等违反中央八项规定精神问题禁而不绝。

市外侨办党组成员、副主任张丽表示,巡察反馈意见客观准确,将及时召开专题会议,研究部署整改工作,明确整改责任、措施,切实抓好问题整改,为我市外侨事业和社会进步作出应有贡献。

市委巡察组在被巡察单位收到了一些反映党员干部的问题线索,已按规定分别转市纪委监委、市委组织部等有关单位处理。

(本报记者)

突出抓好产业扶贫 实现持续稳定增收

本报讯(记者 李三旺 通讯员 时永城)10日,市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任赵会生到伊川县调研脱贫攻坚工作。

赵会生到伊川县鸦岭镇高沟村贫困户户俞新干、俞河家中走访,详细了解他们的生活状况、秋收及小麦播种、家庭增收等情况,鼓励他们用好扶贫政策,将产业扶持与家庭养殖结合起来,勤奋实干,争取早日脱贫。

在高沟村鑫洛农牧集团“澳湖一代”种羊养殖扶贫产业园,赵会生向企业负责人详细询问项目运行情况及存在困难

等。他指出,要把产业扶贫作为首要任务,带动更多贫困群众就业,实现持续稳定增收。各级各部门要把脱贫攻坚作为当前重要的政治任务,多想办法、多找对策,为企业提供优质、高效、便捷的服务,助推脱贫攻坚任务顺利完成。

在伊川县产业集聚区,赵会生先后来到洛阳利尔中晶光伏材料有限公司热陶项目建设现场、洛阳华晟物流园项目建设现场,详细询问项目推进情况。他强调,当地党委、政府要为项目建设提供“保姆式”服务,将产业发展与脱贫攻坚有机结合,探索“造血”扶贫新路子。

坚持党领导一切原则 把市委各项决策部署落到实处

本报讯(记者 郭秋铭)昨日,市委常委、秘书长王敬林主持召开市四大班子秘书长2018年第7次联席会议,传达学习市“两会”精神特别是市委书记李亚在市十五届人大一次会议闭幕时的讲话精神,集体学习市委《关于坚决维护党中央集中统一领导的规定》等相关文件精神,通报近期重要工作预安排,研究部署贯彻落实意见。

会议强调,市“两会”为我市今后一个时期的发展进一步指明了方向,市四大班子办公室、市委各部委要率先垂范,发挥职能作用,服务推动市委各项决策部署落到实处。要提升政治站位,紧紧围

绕“9+2”工作布局、“四高一强一率先”奋斗目标和市委各项决策部署,时刻对标调表、加强请示报告、认真执行决策,确保市委总揽全局协调各方的领导核心作用有效发挥,把党领导一切原则落到实处。要精心搞好服务,认真抓好市“两会”精神贯彻落实、巡视反馈意见持续整改、全面从严治党主体责任落实、市级领导分包重点项目和联系贫困村帮扶等工作。要加强协作配合,对各项统筹协调制度机制再完善、再提升,形成推动决策落实的强大合力,用实实在在的工作成效,努力答好新时代的“政治卷”“发展卷”“民生卷”“作风卷”。

我市再添一座城市书房

昨日,在刚刚建成投用的瀍河区恒大社区城市书房,市民正在温馨安静的环境中阅读。

该书房位于恒大社区三楼,面积130平方米,藏书量约1万册,设有30个读书座椅,配备有自助办证机、自助借还机、数字化一体机等设备。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄



开展“五大一强”专项行动 提升公众安全感执法满意度

本报讯(记者 申利超 通讯员 赵昱柱)10日,我市召开“大宣传、大走访、大排查、大整改、大回访、强基础”专项行动工作部署电视电话会,部署相关工作。

“五大一强”专项行动旨在通过大宣传提高群众对政法工作的知晓率和参与率;通过大走访增强政法工作的科学性、针对性;通过大排查排查黑恶势力苗头和线索,将不稳定因素化解在当地,矛盾解决在当地;通过大整改提升政法机关形象;通过大回访加强政法部门与群众的血肉联系,密切警民关系;通过强基础进一步提高全市平安建设水平,提升公众安全感和政法机关执法满意度。

会议强调,开展“五大一强”专项行动要与治安防控体系建设结合起来,加强技防建设联网应用,加大巡逻防控力度;要与完善矛盾纠纷多元化解机制结合起来,积极学习推广“枫桥经验”;要与扫黑除恶专项斗争结合起来,以扫黑除恶专项斗争为牵引和载体,带动政法各项工作深入开展;要与夯实综治基层基础结合起来,为“两个高质量”提供坚强保障;要建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的高素质政法队伍,让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。

市领导尚英照、李保兴、吴志军等参加会议。

“鲤鱼”跃“龙门” 开放合作谱新篇

洛阳二外借力对外开放走上高质量教育发展之路



洛阳二外向拉克罗斯市赠送的“鲤鱼跃龙门”石雕

在美国的密西西比河畔有一座安静美丽的小城,叫拉克罗斯;在中国的黄河岸边也有一座历史悠久的名城,叫洛阳。今年8月,洛阳市第二外国语学校(以下简称洛阳二外)为拉克罗斯的国际花园捐赠了一座“鲤鱼跃龙门”石雕,寓意黄河与密西西比河两河文明的水乳交融,寓意两市人民的友谊之花不断汲取着历史与现代的给养,开放得愈加灿烂。

时光追溯到1997年10月,洛阳市与美国拉克罗斯市缔结为友好城市。2017年,正值两座友好城市20周年之际,美国拉克罗斯市市长提姆·科贝特率领军政府及友好协会代表团于6月访问洛阳,洛阳二外校长白帆受洛阳市政府委托,于同年10月带团访问拉克罗斯,标志着两市的友谊翻开了新的一页。

回溯这20余载时光,洛阳二外正是洛阳市与拉克罗斯市友好城市情谊的主要缔结者和受益者之一,更为这份情谊的延续和加深起到了关键作用。

1998年8月,洛阳二外校长白帆、教师翟冠军受教育部美中关系全国委员会资助,赴美国拉克罗斯市两所高中做访问学者。白帆回到洛阳后,洛阳二外也迅疾以开放的姿态融入世界、拥抱世界,两座城市的教育交流大幕就此拉开。特别是美中关系全国委员会维系多年的教师长期交流项目到期后,白帆更是想尽一切办法开辟新的交流项目,利用多年来交流教师与拉克罗斯教育局、大学建立起的友好关系,先后开辟了校长交流学习、教师研学、学生冬令营居家交流等项目。

洛阳市与拉克罗斯市多次在工业、教育、医疗、贸易等领域互相进行考察交流。其间,洛阳二外与拉克罗斯之间的教育交流互访成为两市交往的亮点。洛阳二外还与美国威斯康星州拉克罗斯分校签署了合作备忘录,为双方教师和学生



威斯康星州拉克罗斯学区中国交流中心代表团访问洛阳二外

提供了更多交流学习的机会。1998年至今,洛阳二外先后多次接待拉克罗斯市友好协会代表团,4次接待该市教育局局长、大学院长、中学校长访华团,8次接待该市交换教师和交换学生代表团,先后选派40多名英语教师到该市中小学工作学习交流,8次组建交换生代表团到该市居家学习交流。今年6月,拉克罗斯学区中国交流中心代表团34名师生来到洛阳二外开展了为期9天的交换生文化体验活动。他们居住在洛阳二外学生家中,同吃住、共学习,游览了洛阳的名胜古迹、工业园区,体验了针灸、武术、茶艺和特色饮食,感悟了中国文化的博大精深,感受着洛阳二外师生的热情与友谊,为国际友好城市间的教育合作树立了典范。

在拉克罗斯,School No.2也已成为当地人口中的骄傲。“国之交在于

民相亲,民相亲重在心相知。友谊的大树要永远枝繁叶茂,必须扎根人文交流的根基。”回忆起21年的交往经历,白帆说:“我们作为首批访问学者,除教授汉语、中国文化和国际商务事务外,还积极宣传中国文化,宣传牡丹花城洛阳。镶嵌在拉克罗斯国际花园大门上方的雕塑‘双龙戏珠’便是由洛阳二外捐赠的,如今已成为该园一张靓丽名片。我们把中国的文化带到美国去,让更多的美国朋友了解中国、关注洛阳,同时也把美国学校的课程设置、课堂模式、教师培训、学校文化、管理经验等带回洛阳,与师生们共享,进一步提升了洛阳二外教育的国际化水平和办学的核心竞争力。”

近年,洛阳二外的国际交流活动日益多元化、常态化,目前已与英、美、加拿大等国的多所学校,建立了友好学校关系。

“国际交流活动为洛阳二外师生搭建了一个放眼全球教育、汲取先进理念、丰富完善自我的广阔平台。”白帆说,“通过一系列交流活动,学生认识到了文化差异,拓宽了国际视野,培养了学生跨文化背景下交际的能力;更有部分学生借交流的经历,为自己未来的发展找到了方向。洛阳二外的对外交流合作已经从‘量’的追求升华为‘质’的突破,为洛阳这座美丽的城市带来了多元文明之美。”

有朋自远方来,不亦乐乎!今日的洛阳,正以其开放的胸怀与姿态,拥抱接纳着四海宾朋,洛阳二外在这份兼容并包的广博与和合之美中,继续谱写与世界携手前行的时代乐章!

张玲 金广川 文/图



洛阳二外赠送给拉克罗斯市的“双龙戏珠”拱门